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Exercice 1 (6 poinis)
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‘ h Un homme AB de 1,70m dont les yeux O sont &
M’E e 1,60m au-dessus du sol se place devant un miroir plan
: vertical MM’ {Figure 1).
; Déterminer la hauteur minimale h de ce miroir et la
5 d distance d au sol pour que 'homme s’y voie tout entier.
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Figure 1

Exercice 2 (6 points) _
On dispose d’'un secteur de distribution de courant alternatif sous 110 Volis efficaces et
de fréquence 50 Hz. On suppose qu’a l'instant t = 0, la différence de potentiel est maximale.
1°/ Déterminer I'expression en fonction du temps t de la différence de potentiel u entre
les bornes d’'une prise de courant alimentée par ce secteur.
2°/ Quelle est I'expression du courant i en fonction du temps t traversant une lampe a
incandescence consommant une puissance de 75 Watts branchée & ce secteur.
3°/ Caleuler Finductance L d’'une bobine de résistance R=40 0 mise a la place de la lampe
précédente et fraversée par un courant d'intensité efficace | = 2 A.

Exercice 3 (8 points) Une tige AB rectiligne, homogene de longueur 2l est
suspendue en son milieu G par un fil d’acier vertical fixé en O
LLL LY (Figure 2).
0 La tige peut osciller horizontalement par torsion de ce fil de masse

négligeable et la durée d'une oscillation est T4.

Mais si on place aux extrémités A et B de la tige, deux petites
boules identiques de méme masse m chacune, la durée d’'une
oscillation devient T». '

On demande de déterminer :
G 1°/- 'équation différentielle du mouvement de la tige seule si
A B J, est le moment d'inertie de ceite tige par rapport a I'axe
OG, C la constante de torsion du fil et 6 Pangle de rotation
de la tige autour de OG.
2°/- la constante C de torsion du fil en fonction de J; et T,.

3°/- le moment d'inertie J, par rapport 8 OG du systéme formé
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Figure 2
par la tige et les deux petites boules en fonction de J4, m, st E
4°/- le moment dinertie J; en fonctiondem, £ , Tyet T
5°/- 'énergie potentielle élastique E, du fil si on fait tourner la tige
d'un angle o autour de OG.



